
 

3. ROČNÍK 

Jeden svět 
 Žáci třetích tříd navštívili mezinárodní filmový festival Jeden svět. Tento festival se 

zabývá lidskými právy a aktuálním děním ve světě. Děti zhlédly tři krátké filmy. 

 První film se jmenoval Nejsem z cukru. Hlavní hrdinkou byla Michelle, která kvůli své 

silné postavě zažívala mnoho trápení a dokonce i šikanu ze strany spolužáků. Michelle nakonec 

díky podpoře rodiny a své kamarádky dokázala zhubnout.  

 Druhý film se jmenoval Rok bez rodičů. Vyprávěl o těžké situaci chlapce, který společně 

se strýcem a bratrancem utekl z válečné Sýrie do Nizozemska. Jeho rodiče ale neměli dostatek 

peněz, aby mohli odejít společně s ním. 

 Závěrečný film s názvem Dům plný snů byl o velkém domě, kde rodiče a desetiletá Anne 

pečují o lidi s mentálním postižením. Pro Anne jsou ale její spolubydlící kamarádi, se kterými si 

hraje a tráví volný čas.  

 Po skončení projekce si děti mohly o filmech popovídat s koordinátory projekce.  

                                                                                     Bc. Alena Stavinohová 

Chce být hasičem jako táta 
 Kdo? Honzík Dvořák, žák 3. B. Jeho tatínek je profesionální hasič a v rámci výtvarné 

soutěže PO očima dětí umožnil žákům 3. B ZŠ Křimická návštěvu v Hasičské stanici na Průběžné 

ulici. Žáci si tak lépe mohli představit a uvědomit důležitost tohoto povolání.  

 V jednopatrové budově s výjezdovými garážemi a zásahovou technikou slouží 60 hasičů      

v třísměnném 24hodinovém režimu služby. Je zde též oddělení prevence ochrany obyvatelstva pro 

městské části Praha 10, 15 a 22. Součástí stanice je i třípatrová cvičná věž pro výcvik a požární 

sport se sportovním hřištěm pro kondiční cvičení. Celým objektem nás, kromě pana Dvořáka, 

provázel i velitel čety pan Vinický. Žáci si mohli prohlédnout místnosti pro práci s různými 

technickými vymoženostmi, jako jsou počítače, kamery, vysílačky a jiné, a též prostory pro relaxaci 

a odpočinek po noční službě. Nejvíce je však zaujala požární technika, zvláště vozidla. Mohli si 

zblízka prohlédnout speciální auto pro vyprošťování, autojeřáb, velkokapacitní cisternu IVECO, 

automobilový žebřík, speciální chemické auto, dekontaminační přívěs BUTTER 24 a přívěs              

s raftovým člunem pro záchranu na vodě. Vyzkoušeli si hasičský oblek i s dýchacím přístrojem, 

zkusili si manipulaci s těžkým hasičským nářadím a uvědomili si, jak je fyzicky, ale i psychicky 

toto povolání náročné. Honzík s tatínkem nám nakonec předvedli skluz po tyči, který vyžaduje 

velkou obratnost, rychlost a odvahu.  

 Všichni odcházeli nadšeni, plni nových poznatků o nelehké a důležité práci těchto lidí. 

                                                                                Anna Chmelařová 
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